========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 23================
 Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e sete minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vílson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata ordinária anterior N° 22/2017; Leitura das mensagens 96, 97 e 98/2017 do executivo; leitura da mensagem 07/2017 do Legislativo. Logo após, o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 93, 94 e 95/2017 do Executivo; Análise e votação das proposições 200 e 201/2017; Votação do regime de urgência do Projeto de Lei nº 96/2016 de Executivo. Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 93 DE 07 DE JULHO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 94 DE 07 DE JULHO DE 2017. Institui o Programa Municipal de Premiação a Consumidores, mediante a utilização da Plataforma Nota Fiscal Gaúcha do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 95 DE 07 DE JULHO DE 2017. Institui o Programa Municipal de Educação Fiscal do Município de Arroio do Padre, e dá outras providências. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda da CCJ: Emenda Redacional Modificativa na Ementa do Projeto: Onde consta: (...) Institui o Programa Municipal de Educação Fiscal do Município de Arroio do Padre (...). Conste: (...) Institui o Programa de Educação Fiscal do Município de Arroio do Padre(...). E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovadas por unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte: PROPOSIÇÃO 200/2017. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer conserto de luminária pública na ERS 737, entre a residência de Ireni Neuschrank e Claus Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 201/2017. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer conserto de luminária pública na ERS 737, próximo a residência de Ireni Neuschrank, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores . Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 96/2017 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente deixou os parabéns ao casal Daniel e Maikele pelo excelente casamento. Destacou sobre as conversas da população por fazer o uso da palavra e disse que é uma pena que ninguém venha assistir a sessão e não ser transmitida por nenhuma rádio ou televisão. Comentou que recebeu reclamações sobre o trator 85 que ficou vários dias vazando óleo lubrificante. Falou que a troca de óleo e filtro dos tratores já deveria ter sido feita para não deixar chegar a esse ponto. Destacou sobre o ressarcimento das despesas a Pelotas e também sobre o montante de vezes que é necessário fazer serviços externos para Banrisul e Banco do Brasil e, disse que são ressarcimentos em cima de ressarcimentos, inclusive estacionamento. Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener saudou a todos. Inicialmente concordou com as palavras do vereador Edegar, falou que não sabe porque os agricultores fazem ficha na agricultura ou nas obras, tendo em vista que muitas vezes alguns só chegam e falam com o prefeito e logo as máquinas já se deslocam ate o local. Agradeceu o secretário pelo excelente trabalho e esforço que está fazendo. Destacou sobre o projeto 90/2017 de criação de mais um cargo para a saúde e disse que sempre as coisas estão direcionadas a câmara de vereadores e sempre querer jogar em cima dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezesseis horas e quarenta e oito minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente. 
__________________________                              ____________________________________                                                                                         Rui Carlos Peter                                      Maria de Fátima Maximila Rocha
               Presidente                                                            Secretária         
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